

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ  
ЗАУРАЛЬЕ

2-1 ОКТ 1978

г. Курган

# Открывается **НОВЫЙ** театральный сезон

Сегодня в 19 час. 30 мин. откроется занавес в областном театре драмы, начинающем свой 35-й сезон. За эти годы театр прошел большой путь. В основе его репертуара всегда крупные произведения современной советской драматургии, русская и западная классика, пьесы современных зарубежных авторов.

Ответственный экзамен выдержан театром на гастролях в городах Украины — Виннице и Николаеве. В течение двух месяцев — ежедневные аншлаги. Именно там была впервые показана комедия «Укрощение укротителя» Джона Флетчера. Для курганского зрителя — это премьера. Ею мы и начинаем новый театральный сезон.

150-летию со дня рождения гениального писателя Льва Николаевича Толстого посвящается спектакль «Возвращение на круги своя» по пьесе Иона Друцэ. Это произведение о нравственном назначении человека, о стремлении найти свой путь

к народу. Ярко выписана и семейная драма Толстого. Спектакль ставит В. Корольков. Сценография художника В. Ваксман. Роль Льва Николаевича Толстого исполняют пародные артисты РСФСР Ю. Колшаков и В. Шадровский, Софьи Андреевны — заслуженная артистка РСФСР Л. Назина. В спектакле занята вся труппа.

До конца 1978 года будут подготовлены еще семейно-бытовая драма С. Алещина «Если» (режиссер М. Жилинская, художник М. Перчихина) и спектакль для детей.

В планах театра — пьеса В. Распутина «Последний срок», инсценировка романа Михаила Алексеева «Ивушка неплакучая», пьеса Э. Володарского «Сержант, мой выстрел первый», повая комедия Э. Брагинского и Э. Рязанова «Аморальная история», «Три сестры» Чехова и «Гамлет» Шекспира.

**Е. ОСТРОВСКИЙ,**  
зав. литературной частью  
театра, заслуженный деятель искусств РСФСР.